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2024学年四年级数学下册第1—4单元测试题一、我会填。(每空1分，共19分)1.4005.605读作（），这个数由（）个千、（）个一、（）个0.1和（）个0.01组成。不改变数的大小，把0.6、4.08和7改写成三位小数分别是（）、（）、...
2024学年四年级数学下册第1—4单元测试题
一、我会填。(每空1分，共19分)
1.4005.605读作（），这个数由（）个千、（）个一、（）个0.1和（）个0.01组成。不改变数的大小，把0.6、4.08和7改写成三位小数分别是（）、（）、（）。9个0.1是（），0.06里面有（）个0.001。
3.有一个数，个位和百分位上都是8，十分位上是0，千分位上是3，这个数写作（），用“四舍五入”法保留两位小数是（）。与5.7相邻的两个整数分别是()和()。
4.用字母表示下面的运算定律：加法结合律：____________________________
乘法结合律：____________________________乘法分配律：____________________________
5.0.6的计数单位是（），它有（）个这样的计数单位；如果把它改写成三位小数是（），这时它的计数单位是（），有（）个这样的计数单位。
7.比较大小：50+4×5○(50+4)×5
71.3
○
7.13
72-24÷12○(72-24)÷12
3.87○3.78
2.8○2.80
2.05
○2.50
540÷9÷5○540÷(9×5)
8.在方框里填上适当的数，然后列综合算式，写在下面的横线上。
9.2.006中的“6”表示（），702.64中的“6”表示（）。
10、将2.16的小数点向右移两位是（），扩大到了原数的（）倍。把4.25扩大到原来的（）倍得4250，把1200缩小到原来的（）得0.12。把3.05的小数点向左移动一位是（），把9.3扩大到它的（）倍是930。把（）的小数点向左移动三位是0.0068。
11、小数部分最大的计数单位是（），整数部分最小的计数单位是（）。
12、在5.63、5.66、5.609、5.629中，最大的数是（），最小的是（）。
13.被减数、减数与差的和是180，那么被减数是（）．
14.（）=（）×除数
（）÷（）=因数
15.在横线上填上适当的数：①
24＋42＋76＋58=（24＋）＋（＋58）
②125×4×8×25=（×）×（×)
（3）（125+25）×（）=（）×8
+
（）×8
16.如果□+△=100，那69×□+69×△=（），如果480÷○÷☆=10，那○×☆=（）
17.在（）里填合适的数：4.9＜（）＜5.0
0.26＞（）＞0.25
0.9＞（）＞0.8
18.按从小到大的顺序排列各数：1.82
1.28
0.821
1.028
1.80219、用0、3、4、9写数，不读0的小数（），读一个0的数（），最大的小数（），最小的小数（），比9大的三位小数，按从小到大排列（）
二、我会选。（6分）1.用四舍五入法把2.0064保留两位小数约是（）。
A、2.01
B、2.00
C、2
2.下面各数中，与6最接近的数是（）。
A、6.1
B、5.99
C、6.02
3.下列（）组的两个算式得数不相等。
A、25×（200＋4）和25×200＋25×4
B、36×201和36×200＋36
C、265×105—265×5和265×（105十5）
D、25×174×4和25×4×174
4.把2.08先扩大到原来的1000倍，再缩小到它的，结果是（）。
A.208
B.2024
C.20.8
D.0.208
5.由8个一，9个十分之一，4个千分之一组成的数是（）。
A、0.894
B、8.094
C、8.904
6.0.3的计数单位是0.30计数单位的（）倍。
A、1
B、10
C、100
7.0.913里面有913个（）。A、十分之一
B、百分之一
C、千分位
D、千分之一
三、我会判断。（10分）
1、131-63+37=131-（63+37）（）2、大于0.4而小于0.6的小数有无数个。（）
3、在小数点后面添上“0”或去掉“0”，小数的大小不变。
（）
4、24×5×75×5＝（24＋75）×5
（）5、35×99＝35×100＋35＝3535（）
6、0.5与0.50表示的意义不相同。（）7、0.3和0.30的大小相等，计数单位也相同（）
8、小数的位数越多，小数就越大。（）9、小数都比整数小。（）
四、我会算。（共26分）1.直接写得数。（6分）
60÷1000＝
1.03×10＝
1.5÷10＝
0.03×10000=
37十68×0＝
56×78×0＝
（56-20）÷9=
42+80÷5=
2.简算。678＋57＋243－178
25×16×125
3700÷4÷25
125×144-125×43-125
678-129-178-71
201×43
37×99
8×(125+50)
648-(148-50)
96×99+96
300÷25
5620÷（562÷5）
3.脱式计算。
（480＋520÷13）×8
[8400-（330＋870）]
÷15
（730－230）÷10+42
4.列式计算。
①48加上35的和，与25减去4的差相乘，②25与5的和除340与100的差，商是多少?
积是多少?
六、我会画
六、解决问题：1.小明从家到学校760米，他每天上学都要走一个来回，他一周要走多少米？
2.水果店运来香蕉、菠萝各8箱。香蕉每箱35千克，菠萝每箱20千克。一共运来水果多少千克？（用两种方法解答）
3.要装210台电脑，已经装了6天，每天装15台。剩下的每天装20台，还要几天才能装完？
4、5辆卡车6次运水泥150吨，平均每辆卡车每次运水泥多少吨？？
5.学校舞蹈队共32人参加“我是舞者”海选，怎样租车最省钱，要多少钱？
小汽车限乘4人，租金80元/辆。
面包车限乘6人，租金100元/辆。
6.一本书
960
页，小明原计划
天看完，实际每天比原计划多看
页，实际几天看完？
7.100吨煤可炼焦炭95吨，照这样计算，10吨、1000吨煤分别可炼多少吨焦炭？
8.
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